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ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
Βουλευτή κα Αγγελική Αδαμοπούλου

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 3105/10.2.2022 Ερώτηση με θέμα: 
«Παράταση - ανανέωση της σύμβασης εργασίας των πωλητών εκμαγείων που 
εργάζονται στα πωλητήρια των μουσείων και των αρχαιολογικών χώρων.»

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 3105/10.2.2022 Ερώτησης της Βουλευτού, 
κας Αγγελικής Αδαμοπούλου, και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Το νομοθετικό καθεστώς των προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου  ρυθμίζεται από  τις διατάξεις των άρθρων 37-41 του ν. 4765/2021,  
και η σχετική διαδικασίας πραγματοποιείται με μέριμνα του ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με τις ανωτέρω 
διατάξεις, οι συμβάσεις εργασίας που συνάπτονται είναι διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών, ενώ 
σιωπηρή παράταση ή ανανέωσή τους απαγορεύεται. Επιπλέον, στην ανωτέρω διαδικασία 
μπορούν να συμμετέχουν και υποψήφιοι που έχουν οκτώ (8) μήνες απασχόλησης μέσα σε 
συνολικό χρόνο δώδεκα (12) μηνών, οι οποίοι κατατάσσονται στους συντασσόμενους πίνακες 
μετά από τους συνυποψηφίους τους που δεν έχουν καλύψει οκτώ (8) μήνες απασχόλησης σε 
συνολικό χρόνο δώδεκα (12) μηνών και προσλαμβάνονται μόνον εφόσον δεν είναι δυνατή η 
κάλυψη του απαιτούμενου αριθμού προσλήψεων από τους προηγούμενους υποψηφίους.

Οι πωλητές εκμαγείων που εργάζονται στα πωλητήρια των μουσείων και των 
αρχαιολογικών χώρων προσλήφθηκαν από τον ΟΔΑΠ δυνάμει συμβάσεων ορισμένου χρόνου 
διάρκειας οκτώ (8) μηνών, προκειμένου να καλυφθούν προσωρινές εποχιακές ανάγκες της 
Κεντρικής Υπηρεσίας των εργαστηρίων και πωλητηρίων του ΟΔΑΠ για τα έτη 2021 και 2022. 
Ως εκ τούτου, η παράταση των συμβάσεών τους ή η μετατροπή τους σε αορίστου χρόνου δεν 
είναι εφικτή.

Δεδομένου ότι, για τη πρόσληψη πωλητών εκμαγείων που εργάζονται στα πωλητήρια 
των μουσείων και των αρχαιολογικών χώρων ισχύει η ανωτέρω νομοθεσία που εφαρμόζεται εν 
γένει για την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, το ΥΠΠΟΑ δεν 
δύναται να παρέμβει, δεδομένου ότι η συγκεκριμένη διαδικασία εκφεύγει των αρμοδιοτήτων 
του.

Επισημαίνεται ότι, την 24.02.2022 δημοσιεύθηκε η υπ’ αρ. ΣΟΧ 1/22 Ανακοίνωση του 
ΟΔΑΠ για την κάλυψη εκατόν είκοσι (120) θέσεων προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του ΟΔΑΠ, μεταξύ 
των οποίων και ογδόντα τέσσερις (84) θέσεις πωλητών εκμαγείων.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πολιτισμού
2. ΟΔΑΠ
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